

Pedig pénteken az éjszakát követően besötétedett, és hatalmas felhőszakadás zúdult a városra. Az esős időjárás meghatározta az egész délelőttöt, s áthatott a délutánra is, de a buszpályaudvar környékén érezhető füstszag – ami a sporttelep felé tartva már finom magyaros illattá alakult át – jelezte, hogy minden égi csapás ellenére megkezdődtek a Bakonyi Betyárnapok, immár tizenkettedszer. Az eső jelenléte már megszokott egyébként a rendezvényen, ezzel egy kicsit illeszkedik a fesztivál imázsához, tudniillik a hagyományörzéshez. *Ottó Péter* polgármester hat órai köszöntőjében nem véletlenül fogalmazott úgy, hogy „a történelem ismétli önmagát”. De borúra derű, a Magyar Turizmus Zrt.-t képviselő *Bodrogai László* és *Talabér Márta* országgyűlési képviselő asszony felszólalása után vidám programok szórakoztatták a közönséget: tánc és mese népi motívumokkal, nótaest, majd Savanyó Józsinak, az utolsó bakonyi betyárnak a története *dr. Sipőcz József* előadásában. A Bakony ma legnépszerűbb „betyárja”, *Somogyi Jóska* a színpadhoz közel kitartóan várta a lószerető látogatókat, rendre három lóval láthattuk őt, s ezek között nincs az, amin ült. A sok József mellett a „Kató nénik” is feltűntek a színpadon, egy különös sportágban, a képviselőfánk-evésben mérték össze erejüket, miközben a hosszúrési sátrakban puhult a vadhús.

Szombat délután a lovasoké volt a főszerep, de az eső ezúttal is megmaradt kísérő programnak. Az enyhe zápor talán még fel is dobta a 82-es úti felvonulás hangulatát, persze ezt a nézetet azok oszthatják inkább, akik a fák és esernyők alól nézték végig a menetet. A helyszínre való visszatérést követően a Bakonyi Lovasklub tagjai ügyeskedtek a szénakockák mellett, fölött, között – *Varga Antal* színvonalas kommentálásával. *Brunner Márta* lóhátról énekelt musicalt, este pedig belopózott a bakonyi betyárvilágba a hetvenes évek diszkókirálynője, *Szűcs Judith*. Bár több kategóriában avattak győztest, a legnagyobb küzdelmet, az időjárás rendezte idegek játékát a szervezők nyerték meg, s tartozunk nekik az elismeréssel.

Kelemen Gábor